

院會決定：

民國 104 年 6 月 4 日第 3451 次會議

- 一、准予備查。
- 二、腸病毒疫情已進入流行高峰期，今年重症個案雖較前兩年少，但仍不能輕忽，請衛福部持續加強疫情監控及民眾衛教，並請教育部、衛福部及各地方政府加強督導教托育機構防治工作，落實公共場所衛生督導查核，保護幼童健康。
- 三、登革熱方面，高雄市已發生首起群聚疫情，加上鄰近東南亞國家疫情嚴峻，為避免發生大規模流行，請衛福部、環保署協同高雄市及各地方政府，強化各項防疫作為。另為期治本，應善用學術單位的研究能量，評估研發相關疫苗之可能性，使防疫作為有所突破。
- 四、「中東呼吸症候群冠狀病毒感染症」(MERS-CoV)疫情雖然集中在中東地區，但目前已有數十個國家發生自中東移入病例，加上南韓疫情持續擴大中，且有病患出境至中國大陸，我們應全面戒備，請衛福部持續嚴密監視國際疫情發展，加強國內醫療機構的感染控制措施及醫療人員警覺，並善用各種訊息溝通管道，加強民眾衛教知識，也請相關機關強化邊境管制工作。
- 五、目前疾管署已成立「中東呼吸症候群冠狀病毒感染症應變小組」，須密切注意國際疫情發展，必要時即時成立指揮中心，另請負責發布國外旅遊警示的主管機關，嚴密注意韓國疫情發展，適時發布旅遊警示。